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Reconnaitre la proportionnalité

Dans cette publicité, le prix de la communication est-il proportionnel au temps
de communication?

6 |

' Temps de communication (enh) | 2 | 4
= < | R TPV —
‘_Pjix de lacommunication (en€) 25 | 45 | 75 |
a. Oui b. Non c. On ne peut pas savoir

o Dans ce tableau, la consommation d'essence est-elle proportionnelle a la distance

parcourue?

’ Distance parcourue (;n km) B 1070 V ﬁoo JV?Oi
‘Eﬁ?&qmmatiorﬁ fl'essence !e;l L) 6 f 13 f 15 J
a. Oui b. Non c. On ne peut pas savoir

Utiliser la proportionnalité pour résoudre un probléeme

Les situations des questions e a 6 sont proportionnelles.

e Si une boite de bonbons est vendue 1,40 €, quel est le prix de trois boites de bonbons?
a.2,80 € b.340€ €.4,20€

o Si trois livres identiques coltent 21 €, combien colte un seul de ces livres?
a.7€ b.8€ c.10€

e Si quatre DVD coltent 34 €, combien coltent sept DVD?
a.37,00 € b.59,50 € c. 68,00 €

Appliquer un taux de pourcentage
e 30% de 700 grammes représentent :
a. 2109 b.300g ¢. 4009

e Prendre un quart de ses économies, c'est en prendre :
a.4% b.25% . 40%

0 Le prix d'une paire de chaussures a 40 € baisse de 20 %. Quel est son nouveau prix?
a.8€ b.20€ €.32€




